

## Charles Blatteis ATTORNEY AT LAW

Charles@BlatteisLaw.com

1028 Oakhaven Road Memphis, Tennessee 38119 Telephone: (901) 684-6006 Fax: (901) 672-6846 Direct Dial: (901) 684-6018 www.BlatteisLaw.com

## Blatteis Law Firm, PLLC Privacy Statement

The Blatteis Law Firm, PLLC is committed to protecting your privacy. Please read the following Privacy Policy to understand how your personal information will be treated as you use this web site. When you use this web site, you consent to the use of your personal information by the Blatteis Law Firm, PLLC in the manner specified in this Privacy Policy. This policy may change periodically, so please check back from time to time. The date of the last update to this Privacy Policy is June 2014.

Like all web site owners, the Blatteis Law Firm, PLLC can have access to data that includes among other things, the IP address that you use to access our web site, which pages you visit, and what browser you used. We do not collect any personally identifiable information from you (e.g., name, address, telephone number, e-mail address) unless you voluntarily choose to submit or otherwise disclose such information to us, including information submitted or disclosed by mail, telephone, fax, or electronically. While information gathered through this web site is accessible to various vendors providing services to our firm, such as our web site developer, hosting service provider, and information technology consultants, we will not sell, trade, or rent your personally identifiable information to third parties. Your information will only be used by us to respond to your request for information, to understand how you are accessing and using our web site so that we can try to improve our web site, to consider your request for consideration of employment, or, if we accept an engagement to represent you, to assist us in providing legal services under the engagement.

If you receive a marketing e-mail from the Blatteis Law Firm, PLLC, you will be provided with an automated way to opt out (unsubscribe) from that particular communication or from all marketing e-mails sent by Blatteis Law Firm, PLLC. Please follow the instructions on the e-mail you received or contact us directly as per the contact information in the last paragraph below of this Privacy Statement.

Our web site is not directed to children under thirteen (13) years of age. If you are under eighteen (18), please consult with your parent or guardian about using this web site.

The Blatteis Law Firm, PLLC is not obligated to monitor this web site or its use, or to retain the content of any user session. We reserve the right to do so, however, as we deem desirable for



## Charles Blatteis

Charles@BlatteisLaw.com

1028 Oakhaven Road Memphis, Tennessee 38119 Telephone: (901) 684-6006 Fax: (901) 672-6846 Direct Dial: (901) 684-6018 www.BlatteisLaw.com

business or legal compliance purposes. We may use IP addresses to identify a user when we feel it is necessary to protect our service, web site, clients, potential clients, or others.

Any information provided to the Blatteis Law Firm, PLLC is treated with care and discretion. Unfortunately, no data transmission over the Internet can be guaranteed to be one hundred percent (100%) secure. As a result, while we strive to protect your personal information, the Blatteis Law Firm, PLLC cannot ensure or warrant the security of any information you transmit to us or any information provided online, and you do so at your own risk. The Blatteis Law Firm, PLLC will not be liable for disclosures of your personal information due to errors in transmission or unauthorized acts of third parties. Once we receive your transmission, we will use commercially reasonable efforts to protect the information.

This policy only addresses our use and disclosure of information we collect from you through this web site. To the extent that you disclose personal information to other web sites, you are subject to the privacy customs and policies of those other sites. We encourage you to ask questions before you disclose any personal information.

This web site is hosted on web servers in the United States. If you are located in a non-US jurisdiction, your provision of personal information or other access to our web site constitutes your transfer of such data to the United States, a jurisdiction that may not provide an equivalent level of data protection to the laws in your home country.

We are committed to building a trusting relationship with you, and we will continually monitor feedback and seek to improve our services to meet your needs. If you have any questions about this Privacy Policy or the practices of this web site, if you desire to unsubscribe from any Blatteis Law Firm, PLLC mailing, or if you would like to provide comments, please send us an e-mail to info@blatteislaw.com. You may also contact us by telephone at 901-684-6006 or by regular mail at:

Attn: Website Administrator Blatteis Law Firm, PLLC 1028 Oakhaven Road Memphis, TN, 38016